

Lampe à LED USB Snake

Lampe à LED USB ingénieuse

Possibilité de connexion à un PC ou ordinateur portable

Grâce au col de cygne flexible, la lampe peut être rapidement placée dans la bonne position

Très compacte, facile à transporter avec l'ordinateur portable

Surface élégante et satinée

• source lumineuse : ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique G

• cette lampe contient des LED intégrées

• ces LED ne peuvent pas être changées

• puissance : 1,5 W

• consommation d'énergie pondérée : 2 kWh / 1000 h

• tension: 5 V DC

• flux lumineux : 100 lumens

• rendement lumineux : 63 lumens / watt

• température de couleur : 3000 Kelvin (blanc chaud) • puissance lumineuse max. : 1000 Lux (mesuré à 25 cm)

• indice minimal de rendu de couleur (Ra): >80

• durée de vie : 20.000 heures

longueur du bras : 580 mmhauteur: max. : 350 mm

tête de la lampe : diamètre : 51 mm, (H)65 mm
longueur du câble avec fiche USB : 1.100 mm

• matériau : ABS et métal







Lampe à LED USB Snake, bleu nuit



Lampe à LED USB Snake, noir

			, 0					,	
Produi	t	Modèle	Couleur	Puissance	Température de couleur	Tension éclairage	Classe énergétique	Numéro de fabricant	Code
Lampe à	LED USB Snake		argent bleu nuit	1,5 watt 1,5 watt	3000 K 3000 K	5 V 5 V	G G	41-5010.652 41-5010.653	61000272 61000273
			noir	1,5 watt	3000 K	5 V	G	41-5010.651	61000271